

雾尘

今天，是羊毛被送去雾尘的日子。羊毛是绿沼的居民之一，她不知道自己从哪里来，只知道这个地方每 100 年会诞生一个满头白发的女孩，并且在她 12 岁生日后，被派去雾尘。

羊毛刚过完 12 岁生日，第二天就被穿上特定的衣服走进白茫茫的雾里。边境的老管理员再三交代了羊毛，警告她千万千万别让病毒呆在水汽屋里超过二十四小时，不然第二天她就会消失不见。老管理员送走羊毛，看着羊毛的身影一点一点被雾淹没，叹了口气，摇了摇头，转过身走了。

这是羊毛在雾尘的第一天，这里的居民穿着跟羊毛一样的纯白衣服，白色的皮肤，白色的头发。羊毛每个早晨都要为附近的居民装水汽。在绿沼和雾尘之间有一个瀑布，这个瀑布喷出来的水汽有防御病毒的作用。这里的每一个人都离不开水汽，连屋子和家具也是水汽做的，神奇的是水汽做的任何一个东西都是白色的。虽然水汽似乎可以制作出任何东西，但是，唯有生命无法制作，比如说在绿沼才有的小狗，小猫，小鸟之类的。

一回到家，羊毛就立马用水汽做了个洗衣机，顺便做了几件衣服，好在羊毛在居民的提醒下带了两大桶水汽，够做洗衣机用的了。做好后，羊毛把衣服洗干净，避免早晨出去拿水汽时，病毒粘在衣服上，若病毒待在屋里超过二十四小时，第二天屋里的人就直接消失不见。

病毒虽然是黑色的，在白茫茫的雾里很明显，但病毒很小很小，很容易被忽略。所以每几个月一定会有居民消失不见，本来存活的人就不多，少一个人非常容易被发现。羊毛觉得这样下去整个小镇的人，包括自己肯定迟早会消失，所以羊毛决定寻找安全的地方，并且消灭病毒。坐言起行，羊毛立马帮水汽屋装了 4 个轮子，装好水汽，并且准备一天的用量，装上发电机以确保两天内能再次回到小镇。

羊毛不死心地到处寻觅，她改良了发电机，减少水汽的消耗用量，还加快了速度，以便走得更远。在这样无数次的来来回回，羊毛意外发现了一个可以隔绝病毒的小镇----西宁镇。那里安宁如世外桃源。她把小镇的居民都带到西宁镇。所幸那边的居民也很热情的收留了他们。

西宁鎮的居民不进食水汽，而是每天吃一碗黑色的粉末。雾尘的居民因为不放心吃黑色的粉末，所以每天派人去拿水汽分给居民吃。非常信任西宁镇居民的羊毛则是跟着他们吃粉末。

但是，不到几天雾尘的居民消失得更频繁了。在羊毛的追问下，居民才道出他们每天吃的黑色粉末就是羊毛眼中的病毒。西宁镇的居民还告诉羊毛，他们从很久很久以前就吃这些“病毒”了，二十四小时内不吃就会跟雾尘的居民一样消失不见。羊毛这才发现病毒和水汽是相克的，吃了水汽再吃病毒，是会消失不见。但是这两样东西每天必须要吃其中一个，但是千万不能和另外相克的混在一起，不然就会消失。

羊毛心里突然有一个大胆的想法：这个雾尘似乎只存在这两样物质，如果把两个物质都消灭，那就不会有人再次消失了。

一不做二不休，羊毛立马跑进瀑布。每个东西都会有弱点，水汽的弱点是病毒，接触到病毒二十四小时后就会消失。羊毛在瀑布的中心找到了一个小洞，然后把病毒倒进去。第二天，羊毛怀着忐忑的心起来后，发现自己躺在绿油油的草地上，如同绿沼一般，自己的脸正被小鹿舔着，羊毛成功了，因为找到了瀑布的中心点，羊毛不仅把水汽消灭了，连病毒也一起消失了。

雾尘被绿沼覆盖，一切变得如此美丽。这时，有个长发飘飘的女孩走了过来，她的发色，羊毛从来没有见过，如同病毒一样黑漆漆的，却不可怕，它非常漂亮，在阳光的照耀下隐隐闪亮。女孩笑了，她笑起来有两个浅浅的酒窝，像盛开的向日葵一样美。羊毛突然很想睡会儿，那个女孩很像看得出羊毛的心意，笑笑着说：“睡吧，睡吧，感谢你把这个世界变回如此漂亮，谢谢你呀。”不等女孩说完，羊毛已经沉沉睡去不再醒来，女孩眼神有些悲伤，默默地离开了。